1. Jlng Hauana kaxjaoro u3 npeanoxeHudd A—B monbOepure ero oxoHwanue 1—6 Tak,
YTOOBI TIOJIYYHIIOCH BEPHOE YTBEPIKICHHUE.

HAYAJIO ITPEJIOXXEHUW A

A) OKpyXHOCTB C IIGHTPOM B TOUKe (—5; —2) U pairycoM 4 3a1aeTcst ypaBHEHHEM:
B) VYpaBHenuem npsiMoii, mpoxonsineil yepes3 Touky (—5; 2) ¥ napajuienbHON MpsiMoi

1
Y = ——X, UMeeT BHI:

5
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B) I'paduk oOpaTHON HPONOPIHOHATEHOCTH, IPOXOJSIIUN Yepe3 TOUKY 5; -3)

3a/1a€TCSl yPABHEHHEM:
OKOHYAHUE IMPEJJIOXEHWA

2) (x+5)*+(y+2)*=16.
5) (x—5)7+(y—-2)7=4.

Omeem s3anuwume 6 sude couemanusi 6yke u yupp, cooniodas argasummuyio nociedosa-
menvHocme OyKe 1eoeo cmonbya. Iomuume, umo Hekomopwvle OaHHble NPAGO2o CMoNbya
MO2YM UCNONIb308AMbCS HECKOIBKO PA3 UL He UCNONb308ambest 600owe. Hanpumep: A1B1B4.
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1) —§x+y:2. 3) §x+y=1~

4) xy=23. 6) Ixy+1=0.

2. Jlns Hayana Kaxaoro u3 mpemioxkeHuid A—B monbepute ero oxonuanue 1—6 Tak,
9TOOBI TIOJIYYHIIOCH BEPHOE YTBEPIKICHHUE.

Hauauno NpeaI0KEHUS OxoHvyanue NpeaIoKeHust

A) OKpy»KHOCTB C LIGHTPOM B Touke (—6; —4) u paguycom 9 3amaercst

YPaBHEHHUEM: D 9xy+1=0.
B) YpaBHenuem npsimoid, npoxopsiiieii uepe3 Touky (—6; 4) u napai- 1

1 —xty=
JICJIBHOM mpsiMoit Y = gx, HMMeeT BU: 2) 3x ty=6.

B) I'pauk oOparHOil MPOIOPLHOHATBHOCTH, IPOXOSILINIT Yepe3

1 1 Y AV
TOYKY (—' ——) , 3a71aeTCsl yPaBHEHHEM: 3) (x 6) +(y 4) =9.

373
4) lx—&—y:4.
3
5) xy = 3.
6)

(x+6)*+ (y+4)* =81.

PELIY UT u LI — maremaruka
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Omeem 3anuwiume 6 ude covemanusi OyKe u yugp, coonooas argpasumuyio nociedosa-
menvHocms Oyke n1eoeo cmonbya. Ilomnume, umo Hekomopwvle OaHHble NPAGO2O CMOAOYA
MO2Ym UCNONb3068AMbCSL HECKOILKO pa3 Ul He UChoNb308ambcs 600owe. Hanpumep: A151B4.

PEIIY UT u 11D — maremarnka



